

Communiqué de Presse VELIZY-VILLACOUBLAY, France — le 28 août 2023

DECLARATION DES OPERATIONS SUR ACTIONS PROPRES

(Programme de rachat adopté par l'Assemblée Générale du 24 mai 2023)

Emetteur: Dassault Systèmes (Euronext Paris: FR0014003TT8, DSY.PA)

Catégorie de titres : Actions ordinaires Période : du 21 au 22 août 2023

Les informations détaillées relatives à ces rachats (présentation agrégée et détail transaction par transaction) peuvent être consultées sur le site internet de Dassault Systèmes : https://investor.3ds.com/fr/regulated-information/permanent-information

Présentation agrégée par jour et par marché

Nom de l'émetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions*	Marché
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	21-Aug-23	FR0014003TT8	166 328	35,7305	XPAR
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	21-Aug-23	FR0014003TT8	115 220	35,7190	DXE
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	21-Aug-23	FR0014003TT8	13 147	35,7269	TQE
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	21-Aug-23	FR0014003TT8	28 500	35,7192	AQE
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	22-Aug-23	FR0014003TT8	154 418	36,0955	XPAR
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	22-Aug-23	FR0014003TT8	99 857	36,0977	DXE
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	22-Aug-23	FR0014003TT8	10 000	36,0885	TQE
DASSAULT SYSTEMES	96950065LBWY0APQIM86	22-Aug-23	FR0014003TT8	20 000	36,0867	AQE

(*) Il s'agit du prix moyen unitaire pondéré arrondi

Les déclarations relatives aux franchissements de seuil doivent être adressées à :
Dassault Systèmes, Service Relations Investisseurs, 10 rue Marcel Dassault – CS 40501, 78946
Vélizy-Villacoublay Cedex (France) – adresse e-mail : investors@3ds.com

A PROPOS DE DASSAULT SYSTÈMES

Dassault Systèmes, « the **3D**EXPERIENCE® Company », est un accélérateur de progrès humain. Nous proposons aux entreprises et aux particuliers des environnements virtuels collaboratifs permettant d'imaginer des innovations durables. Grâce aux jumeaux virtuels d'expérience du monde réel qu'ils créent avec la plateforme **3D**EXPERIENCE et ses applications, nos clients peuvent redéfinir les processus de création, de production et de gestion du cycle de vie de leurs offres et contribuer véritablement à un monde plus durable. L'économie de l'expérience trouve sa force dans la place centrale accordée à l'humain pour le bien de tous - consommateurs, patients et citoyens.

Dassault Systèmes est un créateur de valeur, au service de plus de 300 000 clients de toutes tailles et de tous secteurs d'activité, dans plus de 150 pays. Pour plus d'informations : www.3ds.com/fr

Dassault Systèmes – Relation Investisseurs

Béatrix Martinez : +33 1 61 62 40 73 / 69 24 investors@3ds.com

USA & Canada: callie.gauzer@3ds.com

Contact presse Dassault Systèmes

Arnaud Malherbe :+ 33 1 61 62 87 73 arnaud.malherbe@3ds.com

FTI Consulting

Arnaud de Cheffontaines: +33 1 47 03 69 48

Jamie Ricketts: +44 20 3727 1600 Tom Blundell: +44 20 3727 1600

© Dassault Systèmes. Tous droits réservés. **3D**EXPERIENCE, le logo 3DS, l'icône du Compas, IFWE, 3DEXCITE, 3DVIA, BIOVIA, CATIA, CENTRIC PLM, DELMIA, ENOVIA, GEOVIA, MEDIDATA, NETVIBES, OUTSCALE, SIMULIA et SOLIDWORKS sont des marques commerciales ou des marques déposées de Dassault Systèmes, une société européenne (*Societas Europaea*) de droit français, immatriculée sous le numéro 322 306 440 R.C.S. Versailles, ou de l'une de ses filiales aux États-Unis et/ou dans d'autres pays.